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13 junio 2022. 

 

Felipe Valdés Ulloa, cédula de identidad 19.809.872-8 declaro como 

denunciado en la causa 47-2022. 

En mi defensa, efectivamente yo hice los gestos, pero no reclamando 

hacia el jurado, sino que fue porque anduve metido en todas las series y 

quedaba fuera por un punto, afuera por una tajada y era la última y el 

desempate. Fue un desahogo para mí, eso fue más que nada. 

Dice el jurado que lo hiciste mirando la caceta del jurado 

No, cuando Daniel hace la última atajada, yo iba caminando hacia la 

atajada. No fue en la mitad de la medialuna. Iba caminando hacia la 

atajada para ver si la hacía o no. Le pegó al toro, la hace y yo me saco el 

sombrero bajo las manos y la cantan, cuatro puntos buenos. Eso fue lo 

que hice, mentiría si dijera que no lo hice. 

¿Después moviste el sombrero sobre tu cabeza? 

No, me saqué el sombrero y me pego a la pierna. No moví el sombrero 

hacia arriba. Pesco el sombrero y me pego en la pierna.   

¿Una recriminación respecto de la mala suerte? 

Claro, impotencia más que nada hacía a mí. 

¿La atajada final de la pareja que estaba compitiendo contigo en 

el desempate fue dudosa, fue nítida, como fue? 

Para mi gusto fue dudosa, de abajo se ve muy distinto de lo que se ve 

arriba, abajo casi nadie pagaba la tajada y yo dije no sé si la hizo o no, 

pero ese fue mi descontento. Entró con las patas, pero no sé si habrá 

entrado con los dos pechos en la zona de postura. 

¿Para ti fue dudosa? 

Para mi fue dudosa.  

¿Cuándo tu miraste hacia la caseta, no estoy diciendo al jurado 

directamente, tú que estabas mirando? 



Yo estaba mirando hacia arriba, jamás miré cómo insultando al jurado, 

sólo miré, me saqué el sombrero y el gesto hacia. 

¿Tu gesto podría ser entendido como en señal de reprobación del 

cómputo? 

No sé cómo lo tomarán ellos. Yo lo entiendo por qué hizo la atajada, 

estaba viendo sí la pagaban o no, pero era porque me dejaban eliminado.  

Se pone fin a la declaración. 


